

Новость · 2 сентября 2020, 13:00

Глава Башкирии объявил шихан Куштау особо охраняемой территорией

Глава Башкирии Радий Хабиров объявил шихан Куштау памятником природы регионального значения. [Постановление](#) опубликовано на официальном интернет-портале правовой информации Башкирии.

«В целях сохранения редких видов растений, животных и уникальных природных ландшафтов шихан Куштау объявлен памятником природы регионального значения "Гора Куштау"», — [сообщается](#) на сайте главы республики.

«Башкирская содовая компания» (БСК) планировала начать разработку шихана, однако это вызвало протесты местных жителей. 15 августа [задержали](#) более 70 активистов. Глава республики Хабиров поручил приостановить работы. Вскоре президент Владимир Путин [потребовал](#) «разобраться» с БСК. Генпрокуратура [потребовала](#) вернуть компанию государству, СК [начал](#) проверку приватизации БСК.